
Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για ένα θέμα που μας κοινοποίησε ένας συνάδελφος 
γεωπόνος από τη Θεσσαλονίκη. 

Πρόκειται για τον Θοδωρή Ντούμα που είναι φοιτητής στο 3ο έτος του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Ο Θοδωρής γεννήθηκε το 1995 ο οποίος στα έξι του μετά από μία τυπική οφθαλμολογική 
εξέταση διαπιστώθηκε ότι έχει κάποιο πρόβλημα στην όρασή του. Ακολούθησε μία σειρά 
χρονοβόρων και επώδυνων εξετάσεων στην Ευρώπη και την Αμερική, για να καταλήξουν οι 
γιατροί στο συμπέρασμα ότι πάσχει από μια νευρολογική, εκφυλιστική και θανατηφόρα 
ασθένεια, τη νόσο Batten, που μπορεί να προσβάλει έναν στους 12.500 ανθρώπους.  

Απέκλεισαν κάθε ελπίδα να ζήσει το παιδί μετά την εφηβεία, αλλά η οικογένειά του με μια 
σκέψη και μια καρδιά, αποφάσισαν να διαψεύσουν και τις πιθανότητες και τη μοίρα. 
Δίνουν έναν αγώνα που δεν μπορούσαν να του έδιναν άλλο όνομα εκτός από «Το Θαύμα 
του Θοδωρή» - Theodore’s Miracle,  ένα θαύμα που ανήκει σε όλα τα παιδιά που, ως άλλοι 
ακρίτες μαζί με τον Θοδωρή, πολεμούν μια σπάνια και αθεράπευτη νόσο.  

Ο Θοδωρής, 24 χρονών σήμερα όχι μόνο ζει αλλά είναι ο μόνος φοιτητής παγκοσμίως με 
νόσο Batten. Καταφέρνει να διατηρείται σε μια πολύ κατάσταση και  να παρουσιάζει λίγα 
από τα συμπτώματα της νόσου.  Δεν βλέπει, αλλά ενάντια στις πιθανότητες, έχει καλή 
κινητικότητα, διατηρεί όλες τις άλλες ζωτικές του λειτουργίες σε πολύ ικανοποιητικό 
επίπεδο. Στέκεται απέναντι στην ασθένεια με σθένος και υψηλό φρόνημα και πάνω από 
όλα η Ελπίδα του για σωτηρία είναι Ζωντανή.  

Ο Θοδωρής Ντούμας και η οικογένειά του σύντομα θα πάνε στις ΗΠΑ, για μια γονιδιακή 
θεραπεία που αναμένεται να είναι η σωτηρία για τα παιδιά σαν τον Θοδωρή. Το οικονομικό 
κόστος είναι μεγάλο και η οικογένεια δίνει ένα συνεχή αγώνα για να συγκεντρώσει το 
απαιτούμενο χρηματικό ποσό το οποίο αγγίζει τα 100.000€.  

 Έχουν δημιουργήσει μια σελίδα που έχει ως σκοπό την ευαισθητοποίηση τόσο για την 
ασθένεια Batten όσο και για τον Θοδωρή: https://www.theodoresmiracle.org/ 

Στο Facebook μπορείτε να επισκεφτείτε τη σελίδα: 
https://www.facebook.com/theodoresmiracle 

Επίσης υπάρχει κανάλι στο YouΤube (https://bit.ly/2IC4s3O) στο οποίο γίνεται ανάρτηση 
μύθων του Αισώπου, τους οποίους απαγγέλουν καταξιωμένοι στο χώρο τους ηθοποιοί, 
αθλητές και επιστήμονες, δίνοντας μήνυμα ευαισθητοποίησης. 

Θα ήταν μεγάλη μας χαρά να σας δούμε συνοδοιπόρους στον αγώνα αυτό και ιδιαίτερα 
τιμητικό για τον κλάδο μας να στηριχτεί έμπρακτα αυτή η προσπάθεια για τον Θοδωρή, 
ενός μελλοντικού συναδέλφου μας, να κρατήσει το Θαύμα Ζωντανό. 

Σας κοινοποιούμε τον αριθμό λογαριασμού στην Τράπεζα Πειραιώς, στο όνομα του πατέρα 
του, Χρήστο Ντούμα.  

Τράπεζα Πειραιώς 
ΙΒΑΝ: GR 15 0172 0420 0050 4202 0435 316 
Δικαιούχος: Ντούμας Χρήστος του Βασιλείου 
 
Τους ευχόμαστε ολόψυχα να βγουν σύντομα από τον εφιάλτη που ζουν, να νικήσουν το 
τέρας που λέγεται «νόσος του Batten». 

https://www.theodoresmiracle.org/
https://www.facebook.com/theodoresmiracle
https://bit.ly/2IC4s3O


      

Ο Θοδωρής Ντούμας. 

      

Ο Θοδωρής, στο Πανεπιστήμιο. 

Οι φωτογραφίες είναι ευγενική παραχώρηση της μητέρας του Χριστίνας. 


